安全 磨 氚

市交通运输局:防汛保通筑平安

运输局农村公路养护队员感激地说。

受多轮强降雨影响,我市农村公 安全畅通。 路出现了山体落石、道路积水等安全 隐患, 市交通运输局科学调配应急力 巡查人员 470 余人次, 应急抢险车辆 量,做到统一指挥,统一联动,迅速将 37台,累计巡查道路700余公里,发现 实安全防范措施,备好防汛物资,做好 隐患 18处,清理落石、淤积 150余方。 抗洪保通、抢险救灾相关工作,同时全 面排查和消除道路安全隐患,全力以 气象、应急等部门的协调联动,切实防 赴保障人民群众生命财产安全。目前, 共检查企业 26 家, 发现隐患 4 条,现 路临水临崖、山区易落石、塌方路段开 场整改3条,下发整改通知书1份,真 展常态化巡查,全力保障道路安全畅 正做到"喊醒叫应"。

本报讯 (融媒体中心记者 张亚 域、关键部位隐患排查力度,持续加强 萍 通讯员 仝霖 雷耀辉) "这雨 道路巡查和养护,特别是针对临水临 刚停,他们就来清理落石了,为俺们出 崖公路、桥涵隧道、排水设施和易积水 行安全真是操碎了心。"近日,大峪镇黄 点,清理路面杂物障碍,修复损坏设 窑村一村民指着正在清理落石的交通 施,设置警示标志,第一时间发现并排 除安全隐患,全力以赴保障群众出行

进入汛期以来,该局已累计出动 上级防汛精神传递到各单位、企业,落 隐患点 18 处,设置警示桩 32 个,排除

"市交通运输局将进一步加强与 范极端天气道路安全隐患, 对全市公 通,保护人民群众生命财产安全,用实 市交通运输局按照"雨前排查、雨 际行动践行交通人的使命与担当。"交 中巡查、雨后核查"要求,加大重点领 通运输局党组书记、局长郑岩峰说。





市路灯所确保汛期照明设施安全运行

丹) 由于近期的连续降雨,市区路灯设施 遭到了一定程度的毁损。连日来,市路灯所 组织抢修人员,迅速投入故障抢修中,多措 车辆3台,维修路灯31盏,修复地埋电缆故 并举确保汛期路灯照明设施安全运行。

严格值班制度,值班人员24小时在岗率达100%,亮灯率达98%以上。 待命。做好物资储备,以便随取随用。加大巡 同时注重维修人员自身安全,尤其下雨时的 市民如有问题可随时拨打。

本报讯 (融媒体中心通讯员 张少 带电作业,要求全体作业人员维修步骤严格 按规范操作,防范安全事故发生。

截至目前,路灯所已投入人员10余名、 障5处,检修变压器、控制箱7台,事故处理

市路灯所温馨提醒:在雨天的晚上出 检力度,特别是重点检查容易受到汛期积水 行,尽量不要靠近路灯灯杆,经水漫过的线 影响、产生漏电的地段,对毁损设施立刻抢 杆接线处容易发生漏电,防止触电事故的发 修。加强管养人员安全防范意识。在作业的 生;路灯所 24 小时值班抢修热线:6896152,



7月11日上午,以"遵循规范,创新经纪,打造房产 服务新标杆"为主题的 2024 年房屋租赁宣传月集中宣 传活动在市标工人文化宫广场拉开序幕。本次活动由市 房管中心、邮政储蓄银行和真二网、安家、亿家居等8家 中介机构联合开展。志愿者们通过悬挂宣传横幅、摆放 宣传展板、发放宣传资料、现场答疑解惑等方式,向群众 深入宣传《河南省房屋租赁管理办法》《房地产经纪机构 规范管理》等法律法规政策和文件精神。活动现场共展 出宣传版面 15 余块,悬挂横幅 10 条,发放各类宣传资 料 2000 余份,解答群众咨询 300 余人次。

陈晶晶 李聪志 摄



汝州烟草分公司

数字化转型视频培训 打造卷烟营销队伍

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 销视频培训会。 通讯员 潘燕燕) 为进一步提升卷

烟营销人员整体素质,打造一支专业化 业营销技能提升专家、国家局师资库成 会议采取理论与实际相结合的方式,进 心全意服务好客户的决心与信心。大家 的营销队伍,汝州烟草分公司于7月10 员、高级企业培训师刘博为大家授课。刘 行深入浅出的解析,并在会后对全市卷 纷纷表示,要以次此培训为契机,以学促 日下午组织全体卷烟营销人员,参加了 博从如何理解数字化、烟草行业数字化 烟营销人员进行了考试测评及满意度调 行、以学促干,不断提升客户盈利水平及 由平顶山市烟草公司统一组织开展的主 转型背景 - 高质量发展、工商企业数字 研。 题为"未来已来,将至而至——数字化转 化转型新模式—"行业经验"、数字化转

此次会议特邀比高咨询专家、烟草行 训人员在日常工作中遇到的难点问题, 家的高度认可和好评, 更坚定了大家全

型下的烟草行业发展趋势与挑战"的营型模式创新——"新零售+新媒体+新 提高了我市卷烟营销人员运用数据化思 贡献力量。

创新"四个方面进行了系统讲解。针对参 维解决客户服务问题的能力,得到了大 满意度,达到客我共赢的效果,为推动卷 此次培训,针对性强,实用性高,有效 烟营销工作高质量发展及地方经济发展

(上接第1版)

仅继续"引进来",而且更加注重"走出去", 院的毕业典礼。 形成更深层次更高水平的双向开放,致力 国人民。

重大举措的鲜明例证。俄罗斯高等经济大 "这将是国际秩序重构的新趋势。" 学圣彼得堡分校副教授斯韦特兰娜·克里 长。在埃及中国问题专家、阿拉伯研究所学的"西方中心论",正受到越来越多质疑。 者哈迪尔·赛义德看来,中国通过共建"一 界的发展机遇"。

"创造多样化的人类文明发展形态"

仲夏时节的北京大学,湖光塔影,绿树

克巴尔与来自近 20 个国家的 30 多名毕业 将为我们研究者提供新的研究范例"。 在新的历史时期,中国的对外开放不 生一同参加了北京大学南南合作与发展学

于推动建设开放型世界经济,更好惠及各 感触:发展中国家正以更为自信的眼光看 复兴'的口号下独立探索一条可持续发展 中最具影响力的现象之一"。 待自身发展潜力,探索适合本国国情的经 的现代化道路"。 共建"一带一路"正是中国高水平开放 济增长模式,"全球南方"国家携手合作。

沃希表示,中国通过加强互联互通,践行包 路的理解被西方理论所禁锢。如今,将西方 动,阵营对抗和单边主义沉渣泛起,贫富 的国际秩序。卢旺达国际关系和外交事务 容发展理念,促进全球经济更加均衡地增 现代化模式视为唯一成功和正确发展道路 差距和南北鸿沟不断扩大。在国际上一些 专家约瑟夫·穆塔博巴也表示,中国的发展

带一路"等全球性倡议为世界各国带来更 说,中国全面深化改革和扩大对外开放所 社会前进方向、丰富人类文明形态具有重 化的人类文明发展形态"。 多机会和公共产品,"中国的改革开放是世 取得的成就表明,现代化不等于西方化。要意义。 "中国有别于西方,开辟了一条以人民福祉 为中心、寻求各国互利共赢的现代化道路, 德·弗伦奇近日在美国《外交政策》双月刊 将擘画中国进一步全面深化改革开放的新 这是对其他探索现代化道路国家的重要鼓 网站发表文章,提到中国改革开放以来发 舞。"他表示,即将召开的中共二十届三中 生的巨大变化时感慨:"还有多少其他(历 全会将推出进一步全面深化改革的新举 史)事件对如此广泛的人群产生了积极影 历史起点上,中国将与各国一道,向着构建

觉醒,独立自主谋发展的意识空前强烈。 不仅为全世界提供了一条有借鉴意义的发 长期以来,许多南方国家对现代化道 与此同时,"逆全球化"和保护主义思潮涌 展路径,更有助于推动形成更加公平合理 有识之士看来,中国在改革开放征程中的 道路"为别国提供了新的借鉴,丰富了我们 阿根廷社会学家马塞洛·罗德里格斯 历史性成就和变革性实践对于探索人类 对人类社会发展的认识,有利于创造多样

荫浓。6月底,巴基斯坦博士生阿尔法·伊 措,对中国式现代化道路作出新规划,"这 响?"这位曾长期在华工作生活的前《纽约 人类命运共同体的光明前程进发。

时报》记者在文中引用一个观点作答:改革 肯尼亚非洲政策研究所中非中心执行 开放开启的中国经济腾飞"是对全人类具 主任丹尼斯·穆内内也表示,中国改革开放 有重要意义的事件,可以与文艺复兴、启蒙 在中国的学习和生活让伊克巴尔深有 所取得的成就"正激励着非洲各国在'非洲 运动和工业革命相提并论,是过去一千年

新加坡时政评论员翁德生认为,中国 当前,"全球南方"国家正迎来新一轮 进一步全面深化改革、推动中国式现代化

命运与共行大道,携手同行向未来。世 美国哥伦比亚大学新闻学教授霍华 界期待,即将召开的党的二十届三中全会 蓝图, 谱写中国与世界各国在现代化道路 上并肩奋进的新篇章。站在改革开放新的









汝州市义务教育小规模学校资源整合工作推进会召开

本报讯 (融媒体中心记者 宋盼盼) 7月11日,汝州市义务教 育小规模学校资源整合工作推进会在市政府3楼会议室召开。会议聚 焦我市义务教育小规模学校资源整合工作,统一思想、明确目标,强化 责任、抓好落实,全力推动我市教育事业高质量发展。会议传达《汝州市 义务教育小规模学校资源整合工作方案》,市教体局,小屯镇、蟒川镇和 寄料镇中心校主要负责人分别发言。市领导王沧海、陈晓明、杨辉星出 席会议。各乡镇(街道)及教体、发改、财政、审计、国资、编办、人社、农业 农村、交通、自然资源和规划、公安、督查局等单位相关负责人和各中心 校校长参加会议。

汝州市 2024 年上半年招商引资工作推进会召开

本报讯 (融媒体中心记者 **李浩然**) 7月11日,汝州市 2024 年上半年招商引资工作推进会在市政府第一会议室召开。会议总结和 通报了今年以来我市招商引资工作情况,听取了各乡镇(街道)、各产业 链服务专班工作开展情况汇报,并对下一阶段招商引资工作作了安排 部署。市领导李鑫琪、王国强出席会议。

团市委

开展青少年心理健康服务进村(社区)活动

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭敏姝) 为加大 青少年心理健康科普宣传力度,引导广大青少年树立心理健康意识,提 升心理健康素养,促进他们健康快乐成长,近日,共青团汝州市委组织 开展青少年心理健康服务进村(社区)活动。

7月10日上午,团市委青少年心理健康服务进村(社区)活动走进 汝南街道王寨村,活动邀请杨高利老师讲解以"认识情绪"为主题的心 理健康教育课程。杨高利分别以了解"你我他""我的情绪我做主"为主 线,通过具体案例分析和做游戏的形式,向同学们讲述了怎样认识不 同、了解不同、包容不同和怎样控制情绪、释放情绪,引导学生要懂得换 位思考、尊重理解差异、及时疏解情绪、排解问题。

当天上午,团市委青少年心理健康服务进村(社区)活动还走进杨 楼镇杨楼村,活动邀请陈楷老师为学生们讲解心理健康相关课程。陈楷 老师首先让学生初步了解心理健康相关知识,然后以游戏形式带领大 家深入了解自己,在游戏中发现自己的独特之处和自身的优点,最后老 师又为大家详细讲解了增进心理健康的多种方式,助力青少年的心理 健康成长。

"让广大青少年心理健康、快乐幸福地成长,是心理健康服务工作 的重中之重。"团市委相关负责人表示,今后将持续开展青少年心理健 康进村(社区)行动,在全市关心关注关爱青少年工作上持续发力,为青 少年健康成长保驾护航。

汝州农商银行

召开二季度业务运行分析会

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 程曼玉) 近日, 汝州农商银行为总结分析二季度经营发展情况,查摆存在的不足,明 确下步工作举措,组织召开了2024年二季度业务运行分析会。

会议指出,二季度以来,在省行党委、市办党组的坚强领导下,该 行持续开展集中清收,有序实现整村授信,总体呈现稳中有进、企稳向 好的良好态势。

会议强调,要全面提升思想认知,深刻领会"全年竞争不停歇、全 员营销不止步"的形势,将思想和行动统一到总行各项工作的安排部 署上来。要全速提升工作实效,健全工作机制,压实责任到人,重点聚 焦集中清收、业务竞赛、整村授信这三大工作,创新营销思路,加快抢 占市场。要全力绷紧安全防线,面对防汛压力,重点检查屋顶防水、排 水系统畅通情况,严格执行24小时值班值守制度,有效应对各类突发

会议通报了万物生长竞赛活动开展情况、清收盘活开展情况和整 村授信开展情况。相关业务部门进行了业务分析,先进支行分享了工 作经验,落后支行作了表态发言。

"下一步,汝州农商银行将鼓足干劲、激发闯劲、坚持韧劲,以'咬 定青山不放松'的坚定斗志和'吹尽狂沙始到金'的不懈精神,全力以 赴,攻坚克难,圆满完成全年各项目标任务。"汝州农商银行相关负责

市广成学校

学生感恩表谢意 教书育人爱无边

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭五岳) 一面 锦旗,一封感谢信,一枚奖牌……虽寥寥数字,却代表着信任、感恩、肯 定和激励,这不仅是对老师们辛勤付出的感谢,更是对学校教育最好 的认可。近日,市广成学校部分学生及家长向老师赠送了锦旗等礼物, 感谢老师们的辛勤耕耘和无私奉献。

当天,该校九五班学生朱盈盈在家长的陪同下,带着满心的感激 来到学校,将印有"师恩遍泽桃李树,硕果满挂琼瑶枝"字样的锦旗送 到了班主任张强老师手中,表达了对张强老师敬业精神的高度肯定和 最真挚的感谢;该校九三班班主任时品老师也收到了本班学生刘星辰 送的锦旗,以此表达对班主任及九三班全体老师心系学生、尽职尽责 的深深敬意;八六班班主任王晓凯老师收到了学生李奕锴家长的感谢 信,对王晓凯老师出色的教育教学水平和高尚的师德师风给予高度评 价和肯定;七十班王怡喧同学别出心裁,为自己尊敬的牛群老师定制

"最佳老师奖"奖牌,以表达对牛群老师的感谢。 "学生及家长们的心意让我们十分感动,它提醒着我们每一位教 育工作者,要时刻保持对教育的热爱和执着,用我们的智慧和爱心,为 孩子们的成长和未来贡献自己的力量。"老师们衷心感谢家长们的信 任与支持,并一致表示,教育路上任重而道远,大家将坚守教育初心和 教育使命,为广成学子茁壮成长保驾护航,为办好人民满意的教育而 不懈奋斗。